RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
EFEK COVID 19

Satuan Pendidikan : MTs Alkhairaat Ampana Kota.
Kelas / Semester : VII/2

Mata Pelajaran : PPKn

Materi Pokok : Kerjasama dalam Berbagai Bidang Kehidupan
Sub Materi : Kerjasama dalam Berbagai Bidang Kehidupan
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mempelajan materi tentang * Mewujudkan Kerjasama dalam Berbagai Lingkungan
Kehidupan®, diharapkan peserta didik mampu :
» Meneladam penlaku kerjasama yang didapatkan dalam lingkungan ke- hidupan,
« Mempresentasikan bentuk-bentuk kenasama yang dapat dilakukan siswa,

~— B. Kegiatan Guru
. Mempersiapkan maten tentang “Kernasama dalam Berbagai Bidang Kehidupan™ yang akan
dipelajari  oleh peserta didik di rumah.
2, Memberikan bimbingan secara singkat tentang materi yang sudah disiapkan
3. Memberikan petujuk /instruksi Cara peserta didik untuk belajar yvang bark di rumah:
> Selalu memperhatikan Protokol Kesehatan {(mencuci tangan dengan sabun sebelum dan
sesudah melakukan kegiatan di rumah.
# Membersikan dan merapikan rumah dan ruang belajar,
# Jlka keluar rumah harus izin kepada orang tua dan mengucapkan salam bila keluar dan
masuk rumah,
# Membiasakan memulai pekerjaan /belajar dengan Berdoa terlebih dahulu.
— ~ Belajar harus konsentrasi dan harus pandai mengatur wakiu.

C. Metode /Pendekatan : Luring { Door to door)

D. Kegiatan Inti
# Guru berkunjung kerumah peserta didik mengantarkan maten/literasi, petunjuk kemudian
memberikan bimbhingan secara singkat.
= Peserta didik diharapkan memperhatikan petunjuk yang telah dibenikan.
» Guru Memberikan Tugas kepada peserta didik vang sesuai dengan materi “Kenasama
dalam Berbagai Bidang Kehidupan™.

E.Penutup
» Memantau peserta didik belajar di rumah .



# Menjemput tugas,menilai tugas yang diberikan di rumah.
# Menilai Sikap Spinitual (KI 1)dan (KI 2)

F. Penilaian.
1. Penilaian Sikap(Sosial dan Spiritual)
# Tehnik Penilaian : Responden orang tua
# Bentuk penilaian : Lembar observasi; jurnal
2. Penilaian pengetabuan
# Tehnik Penilaian : Tes tertulis
# Bentuk penilaian : Penugasan
3. Penilaian ketrampilan
# Tehnik Pemlaian : Unjuk kena.
» Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja
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